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Informazioni sulla gara

ID

98

Tipologia di gara:

Procedura aperta

Criterio di valutazione:

Criterio del minor prezzo percentuale

CIG:

93147506DD

Tipo di fornitura:

Servizi

RUP:

Guido Sperduti

Stato:

Aggiudicata

Soggetto aggiudicatore:

CRUI - Conferenza dei Rettori delle Universita
italiane

Centro di costo:

Risorse Informatiche

Destinatario fornitura/servizio:

Risorse Informatiche

Aggiudicatario:

FASTWEB SPA

Importo di aggiudicazione comprensivo degli
oneri:

0,00 €

Data di aggiudicazione:

22 febbraio 2023

Importi e oneri

Importo complessivo a base d'asta:

15.000.000,00 €

Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: |[0,00 €
Oneri: 0,00 €
Importo contributo ANAC: 200,00 €
Garanzia fideiussoria: 300.000,00 €

Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione:

13 luglio 2022 9:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti:

29 luglio 2022 12:00:00

Data scadenza:

30 settembre 2022 12:00:00




Documenti richiesti in tutti i lotti - Documentazione amministrativa

DGUE

Documento di Identita

Contributo ANAC

Cauzione - Fidejussione

Eventuali documenti integrativi

PASSOE

Idonea dichiarazione bancaria

Allegato 3

Allegato 3_A

Allegato 3_B

Allegato 4

Documenti richiesti ai partecipanti - Documentazione amministrativa

essere almeno partner AWS di livello ADVANCED. In aggiunta, 'operatore economico aggiudicatario
dovra garantire di impiegare nel proprio staff ...

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta economica

Offerta economica (Allegato 5)

Eventuali documenti integrativi

Allegato 5A_AWS- MODELLO DI OFFERTA ECONOMICA PESATA

Documentazione gara

Bando di gara

Disciplinare di gara_ ORACLE HPE AWS

All 2_Schema di contratto AWS

All 1_Capitolato Tecnico AWS_RETTIFICATO




Chiarimenti

Domanda

Risposta

La fornitura oggetto della presente Offerta
consiste nella messa a disposizione del
Cliente tramite accesso autenticato via
web ad una piattaforma informatica di un
prodotto informatico con caratteristiche
standard e comprensivo della
manutenzione ufficiale del produttore o
suo canale distributivo autorizzato. Si
chiede di confermare che la subfornitura a
soggetti terzi del prodotto informatico
come sopra descritto non e qualificabile
come subappalto in considerazione di
quanto disposto dall’art. 105, comma 3,
lett. b) del Decreto Legislativo n. 50/2016
es.m.i.

Non si conferma in quanto lI'oggetto della
prestazione e proprio la fornitura della
messa a disposizione del Cliente tramite
accesso autenticato via web ad una
piattaforma informatica di un prodotto
informatico con caratteristiche standard e
comprensivo della manutenzione ufficiale
del produttore o suo canale distributivo
autorizzato.

Quindi I'eventuale sub contratto di
prestazioni oggetto dell’'appalto principale
configurerebbe sub appalto.

Domanda

Risposta

Si chiede di confermare che non integra
subappalto I'eventuale subcontratto
affidato dall’'aggiudicatario a soggetti terzi
nel quale non sia presente anche solo una
delle due condizioni di valore e di incidenza
della manodopera che invece devono
sussistere congiuntamente affinché si
configuri il subappalto (art. 105 comma 2,
secondo capoverso, deld.lgs. n. 50/2016
e smi), come affermato peraltro dalla
Giurisprudenza, secondo cui le due
condizioni di cui alla predetta disposizione
debbono sussistere non alternativamente,
ma cumulativamente per aversi
subappalto (Recentemente: T.A.R. Liguria,
Sez. Il, 13 agosto 2019, n. 702 - T.A.R.
Venezia, 13.02.2020 n. 153 e, da ultimo,
Consiglio di Stato, Sez. V, 03.02.2021 n.
1001).

Non si conferma. Leggasi motivazioni nella
risposta precedente.

Domanda

Risposta

DOMANDA LISTINO A: atteso che nei
Capitolato Tecnici, e riportato che “Le
percentuali di sconto risultanti dall'esito
della presente procedura di gara saranno
fisse ed invariate per tutta la durata del
contratto.” Si chiede di confermare che il

Si conferma che le tabelle, i listini e le
quantificazioni economiche reperibili nella

Anriimantazinna Ai Aara rimarrannn valida




listino pubblicato rimarra invariato per
tutta la durata del contratto e quindi non
subira variazioni derivanti dal cambio
euro/dollaro o dall'aggiornamento dello
stesso da parte dei vendor in merito alla
dismissione di prodotti in favore di nuovi.
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ed invariate per tutta la durata
contrattuale

Domanda

Risposta

DOMANDA LISTINO B: in caso dirisposta
negativa alla DOMANDA LISTINO A, si
chiede di specificare come verranno
regolate, tra la Stazione Appaltante ed il
Fornitore aggiudicatario, le variazioni in
aumento o in diminuzione del corrispettivo
contrattuale che dovessero intervenire
durante la sua vigenza, causate dalle
fluttuazioni del cambio euro/dollaro. Si
richiede di chiarire quale sia la procedura
per la determinazione della revisione dei
prezzi

Vedasi risposta quesito precedente

Domanda

Risposta

Si chiede conferma che qualora il vendor
dovesse ritirare dal mercato, durante la
durata contrattuale, prodotti o servizi
oggetto della seguente gara di appalto, il
fornitore aggiudicatario potra concordare
con la Stazione Appaltante la fornitura di
prodotti/servizi, presenti a listino ufficiale
del vendor, con caratteristiche analoghe o
superiori.

Nel caso in cui il Vendor sostituisse un
prodotto/servizio “vecchio” con uno
“nuovo”, I'operatore economico
aggiudicatario dovra applicare la stessa
percentuale di sconto offerta in gara al
nuovo prodotto secondo il Listino oggetto
di gara rilasciato direttamente dal Vendor.
Il prodotto “nuovo” andra di conseguenza
a sostituire il “vecchio” nel listino di
riferimento

Domanda

Risposta

Si chiede se il requisito “Essere partner
AWS dilivello ADVANCED” rientra nella
possibilita di avvalimento dei requisiti
tecnici e professionali cosi come espresso
nel disciplinare di gara.

Vale quanto disposto dall’ art. 89 del d.lgs.
50/2016 e dall'art.8 del disciplinare di gara

Domanda

Risposta

| servizi professionali dovranno essere
erogati in lingua italiana nel rispetto delle
previsioni del Regolamento UE 2016/679
in relazione al trattamento dei dati




Spett.le CRUI, si chiede conferma che i servizi
richiesti possano essere erogati da remoto e
che le figure professionali non debbano
obbligatoriamente risiedere in Italia

personali. In particolare dovranno essere
rispettate le previsioni del Capo V del
predetto Regolamento che prevede una
specifica disciplina e strumenti di
regolamentazione del trasferimento
transfrontaliero.

Il servizio di supporto tecnico dovra
essere erogato nel rispetto delle previsioni
del Regolamento UE 2016/679 in relazione
al trattamento dei dati personali. In
particolare dovranno essere rispettate le
previsioni del Capo V del predetto
Regolamento che prevede una specifica
disciplina e strumenti di regolamentazione
del trasferimento transfrontaliero.

Domanda

Risposta

In relazione al capitolo 1 del Capitolato Tecnico
Oracle (Lotti 1 e 2), relativamente all'inciso “ll
contratto prendera awio dalla data della
sottoscrizione del “Verbale di awio
dell'esecuzione del contratto” e comunque non
oltre 6 mesi dalla data di stipula.”, si chiede |l
seguente chiarimento: a) Quando viene firmato
il Verbale di Awio dellesecuzione? b) La data di
stipula coincide con data di sottoscrizione
dell’lAccordo Quadro?

Quesito non pertinente al lotto in oggetto. La
risposta & gia fornita ai quesiti presentati nei
competenti lotti.

Domanda

Risposta

In relazione al capitolo 2 - modulo 3 ed al
capitolo 3 - modulo 3 del Capitolato Tecnico
Oracle (Lotti 1 e 2) sichiede il seguente
chiarimento: a) Esistono dei vincoli o delle
relazioni tra il numero e/o tipologia di
licenze/servizi cloud sottoscritti ed il numero
e/o tipologia di pacchetti di servizi ?

Quesito non pertinente al lotto in oggetto.
La risposta e gia fornita ai quesiti
presentati nei competenti lotti.

Domanda

Risposta

Con riferimento Al'Art. 20 del Disciplinare di

gara (pag. 31) e allArt. 15 “DANNI,
RESPONSABILITA CIVILE E POLIZZA
ASSICURATIVA" dello schema di contratto,

merito agli adempimenti assicurativi richiesti
allloperatore economico affidatario in caso di
aggiudicazione e stipula del contratto, si chiede
di indicare qual e Iimporto del massimale e la
tipologia di polizza richiesta. Inoltre, qualora

Si conferma, con riferimento alla polizza di
cui all'articolo 15 “DANNI, RESPONSABILITA
CIVILE E POLIZZA ASSICURATIVA” di cui alle
condizioni generali del contratto; il relativo

maccimale dnvra ecceare rannnrtatn da




'Aggiudicatario sia un  Raggruppamento
Temporaneo di Imprese, si chiede di
confermare che le polizze assicurative possano
essere presentate distintamente da ciascuna
azienda componente il Raggruppamento,
attraverso certificati a valere su polizze di tipo
corporate anche preesistenti e conformi alle
richieste della stazione appaltante.
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parte delloperatore economico
aggiudicatario, allimporto di
aggiudicazione.

Domanda

Risposta

In merito all’Allegato 1_capitolato tecnico AWS,
pag. 4, punto 5 SOLUZIONI, MODULO 2: Servizi
Professionali di AWS: e possibile avere una
previsione di mix tra servizi erogati da AWS e da
Partner AWS?

No, non e possibile.

Domanda

Risposta

Si chiede di verificare la fattibilita che le
sottoscrizioni degli enti eleggibili siano allineabili alle
scadenze uniche indicate nel Capitolato Tecnico.

Si fa riferimento a quanto esplicitato al par.1
dell'allegato 1 “Capitolato Tecnico”.

Domanda

Risposta

Si chiede di confermare che i servizi professionali
siano erogabili remotamente.

| servizi professionali dovranno essere erogati in
lingua italiana nel rispetto delle previsioni del
Regolamento UE 2016/679 in relazione al
trattamento dei dati personali. In particolare
dovranno essere rispettate le previsioni del Capo V
del predetto Regolamento che prevede una
specifica disciplina e strumenti di regolamentazione
del trasferimento transfrontaliero.

Il servizio di supporto tecnico dovra essere erogato
nel rispetto delle previsioni del Regolamento UE
2016/679 in relazione al trattamento dei dati
personali. In particolare dovranno essere rispettate
le previsioni del Capo V del predetto Regolamento
che prevede una specifica disciplina e strumenti di
regolamentazione del trasferimento transfrontaliero.
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